

*Zakonodavno-pravna komisija/
Zakonodavno-pravno povjerenstvo*

Законодавно-правна комисија

Broj: 0-1/2-02-2406/24-2
Sarajevo, 21. 11. 2024. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

**ZASTUPNIČKOM DOMU
PARLAMENTA FEDERACIJE BiH**

Primijeno: 22-11-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost

Zakonodavno-pravno povjerenstvo Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) održalo je 21. sjednicu 21. 11. 2024. godine kojoj je nazočilo sedam članova Povjerenstva. Prema jednoglasno utvrđenom dnevnom redu, Povjerenstvo je razmatralo:

1. Prijedlog zakona o o izmjeni Zakona o izmirenju obveza po osnovi računa stare devizne štednje u Federaciji BiH – skraćeni postupak,
2. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak – skraćeni postupak,
3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku,
4. Nacrt zakona o premjeru i katastru nekretnina,
5. Nacrt zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji BiH,
6. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za realizaciju Projekta geoprostorne infrastrukture i procjene vrijednosti nekretnina,
7. Strategija razvoja malog gospodarstva Federacije BiH za razdoblje 2022. – 2027. godina,
8. Strategija infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH (IPP FBiH) za razdoblje od 2023. do 2027. godine,
9. Izvještaj o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade FBiH proračuna FBiH za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 31. 12. 2023. godine,
10. Informacija o provedbi Zakona o finansijskoj konsolidaciji gospodarskih društava u Federaciji BiH,
11. Izvještaj o odlukama o pomilovanju pravomoćno osuđenih osoba donesenim u 2023. godini,
12. Specijalni izvještaj Analiza realizacije preporuka ombudsmana za ljudska prava BiH,
13. Zaključci Povjerenstva za sigurnost Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH,
14. Zaključci i preporuke druge zajedničke tematske sjednice radnih tijela oba doma Parlamenta Federacije BiH “O odgovoru policijskog i pravosudnog sektora na nasilje u obitelji i rodno zasnovano nasilje”,
15. Preliminarna informacija o poduzetim aktivnostima na zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od poplava i klizišta u razdoblju od 4. do 16. 10. 2024. godine,

PARLAMENT FEDERAGIE
SARAJEVO
Bosnia i Hercegovina
Federalna Bosna i Hercegovina

Priloga:			
Op. del.	Broj	Priloga	Vrijednost

U skladu sa...

U skladu sa...

U skladu sa...

U skladu sa...

U skladu sa...

U skladu sa...

16. Prijedlog zaključka o uspostavljanju CELL BROADCAST sustava u Federaciji BiH, predlagatelj Amir Ibrović,
17. Zaključak Kolegija Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH.

Na temelju članka 44. stavak 1. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 69/07, 02/08, 26/20 i 13/24), Povjerenstvo Zastupničkom domu podnosi sljedeći:

I Z V J E Š T A J

Ad-1

Prijedlog zakona o o izmjeni Zakona o izmirenju obveza po osnovi računa stare devizne štednje u Federaciji BiH

Nakon izlaganja predlagatelja Zakona, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izmirenju obveza po osnovu računa stare devizne štednje u Federaciji BiH dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-2

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak

Nakon izlaganja predlagatelja Zakona, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Amandmani na Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak:

- Amandman zastupnika Admira Čavalića,
- Amandman Kluba zastupnika NiP – SPU – Pomak,
- Amandman Kluba zastupnika Naše stranke.

Povjerenstvo je razmotrilo predložene amandmane na Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dohodak i jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Navedeni amandmani su dostavljeni od ovlaštenih predlagatelja, imaju ustavni i poslovnički temelj te se upućuju u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-3

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku

Nakon izlaganja predlagatelja Zakona, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Amandmani na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku:

- osam amandmana zastupnika Admira Čavalića,
- dva amandmana zastupnika Salke Zildžića.

Povjerenstvo je razmotrilo predložene amandmane na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku i jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Navedeni amandmani su dostavljeni od ovlaštenih predlagatelja, imaju ustavni i poslovnički temelj te se se upućuju u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-4

Nacrt zakona o premjeru i katastru nekretnina

Povjerenstvo se upoznalo s predmetnim Zakonom te je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Nacrt zakona o premjeru i katastru nekretnina dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-5

Nacrt zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji BiH

Povjerenstvo se upoznalo s predmetnim Zakonom te je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Nacrt zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji BiH dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-6

Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za realizaciju Projekta geoprostorne infrastrukture i procjene vrijednosti nekretnina

Nakon izlaganja predlagatelja predmetnog akta Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za realizaciju Projekta geoprostorne infrastrukture i procjene vrijednosti nekretnina dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-7

Strategija razvoja malog gospodarstva Federacije BiH za razdoblje 2022. – 2027. godina

Nakon izlaganja predlagatelja, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Strategija razvoja malog gospodarstva Federacije BiH za razdoblje 2022. – 2027. godina dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-8

Strategija infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH (IPP FBiH) za razdoblje od 2023. do 2027. godine

Povjerenstvo se upoznalo s predmetnom točkom dnevnog reda i jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Strategija infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH (IPP FBiH) za razdoblje od 2023. do 2027. godine dostavljena je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takva se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-9

Izveštaj o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade FBiH proračuna FBiH za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 31. 12. 2023. godine

Nakon izlaganja predlagatelja, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Izveštaj o odobravanju izdvajanja sredstava iz tekuće rezerve Vlade FBiH proračuna FBiH za 2023. godinu za razdoblje 1. 1. do 31. 12. 2023. godine dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju zakonodavnu proceduru.

Ad-10

Informacija o provedbi Zakona o finansijskoj konsolidaciji gospodarskih društava u Federaciji BiH

Povjerenstvo je razmotilo i primilo k znanju Informaciju o provedbi Zakona o finansijskoj konsolidaciji gospodarskih društava u Federaciji BiH, koju je primilo na znanje.

Ad-11

Izveštaj o odlukama o pomilovanju pravomoćno osuđenih osoba donesenim u 2023. godini

Povjerenstvo je razmotilo i primilo k znanju Izveštaj o odlukama o pomilovanju pravomoćno osuđenih osoba donesenim u 2023. godini.

Ad-12

Specijalni izvještaj Analiza realizacije preporuka ombudsmana za ljudska prava BiH

Povjerenstvo je razmotrilo i primilo k znanju Specijalni izvještaj Analiza realizacije preporuka ombudsmana za ljudska prava BiH.

Ad-13

Zaključci Povjerenstva za sigurnost Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH

Nakon izlaganja predstavnika Povjerenstva za sigurnost Zastupničkog doma, zastupnika Damira Mašića, Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Zaključci Povjerenstva za sigurnost Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH dostavljeni su od ovlaštenog predlagatelja te imaju ustavni i poslovnički temelj i kao takvi se upućuju u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-14

Zaključci i preporuke druge zajedničke tematske sjednice radnih tijela oba doma Parlamenta Federacije BiH "O odgovoru policijskog i pravosudnog sektora na nasilje u obitelji i rodno zasnovano nasilje"

Povjerenstvo se upoznalo za predmetnom točkom dnevnog reda i jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Zaključci i preporuke druge zajedničke tematske sjednice radnih tijela oba doma Parlamenta Federacije BiH "O odgovoru policijskog i pravosudnog sektora na nasilje u obitelji i rodno zasnovano nasilje" dostavljeni su od ovlaštenog predlagatelja te imaju ustavni poslovnički temelj i kao takvi se upućuju u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-15

Preliminarna informacija o poduzetim aktivnostima na zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od poplava i klizišta u razdoblju od 4. do 16. 10. 2024. godine

Povjerenstvo je razmotrilo i primilo k znanju Preliminarnu informacija o poduzetim aktivnostima na zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od poplava i klizišta u razdoblju od 4. do 16. 10. 2024. godine.

Ad-16

Prijedlog zaključka o uspostavljanju CELL BROADCAST sustava u Federaciji BiH, predlagatelj Amir Ibrović

Povjerenstvo je razmotrilo predmetnu točku te jednoglasno donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Prijedlog zaključka o uspostavljanju CELL BROADCAST sustava u Federaciji BiH, predlagatelj Amir Ibrović, dostavljen je od ovlaštenog predlagatelja te ima ustavni i poslovnički temelj i kao takav se upućuje u daljnju parlamentarnu proceduru.

Ad-17

Zaključak Kolegija Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH

Povjerenstvo je razmotrilo Zaključak Kolegija Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH od 7. 11. 2024. godine broj: 01-02-2315/24 i donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

Povjerenstvo je razotriilo Zaključak Kolegija Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH te utvrdilo da je Administracijsko povjerenstvo nadležno za razmatranje ovog pitanja te iniciranje eventualnih izmjena i dopuna Zakona o plaćama i naknadama u tijelima vlasti Federacije BiH.

Za izvjestitelja u Zastupničkom domu određen je gosp. Belmin Zukan, predsjednik Povjerenstva.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

Belmin Zukan v.r.